

# 孔子的智慧



[孔子的智慧\\_下载链接1](#)

著者:司馬遷 等著林語堂 英譯

出版者:正中

出版时间:19940000

装帧:

isbn:9789570909531

作者介绍:

目录:

[孔子的智慧](#) [下载链接1](#)

标签

评论

中英对照，看起来比较舒服，但英文似乎有错字。

[孔子的智慧](#) [下载链接1](#)

书评

坦然，真诚，风趣，现实主义的理想主义者，有血有肉，这才是儒者之宗，而且人情练达，知冷暖进退，绝非后世理学者强行歪曲的那样。儒家的本质还是在个人的道德修养，个人的修养好了，达“道”了，中庸修礼，所谓君臣父子，整个社会秩序走向一种和谐，从而达到一种理想的秩序社...

说起孔子，都知道“仁”“礼”“论语”等等一系列的联想，但这本终于能让读者对孔子及儒教有了系统全面的认识，再也不是随便一本书上都能看到的“《论语》是什么什么”、“儒教怎样怎样”架空其他背景的描述。也不同于于丹等“品”《论语》之流的仅分析儒学理念。翻...

本书原版是英文版，是林语堂先生应蓝登书屋约请而写的，完整地表达了他的孔子观，也系统地向西方介绍了儒家学说。也是首次把《孔子传》译成英文。1938年出版后，受到了美国广大读者的欢迎，而且在长时期内，一直是西方读者了解孔子及其学说的入

门之作，为促进西方读者了解...

.....在做毕业试验的时候挤出时间读的，在大学与社会之间，我想我是选对了时间。看了周润发的《孔子》后特地去图书馆借阅老夫子的书，这本林语堂写的就被同学一眼看中，于是我爱不释手。当我看完这本书的时候，借来的书上也被我用铅笔密密麻麻涂了点笔记和心得，看来我真的是...

古之欲明明德于天下者，先治其国，欲治其国者，先齐其家；欲齐其家者，先修其考，欲修其身者，先正其心，欲正其心者，先诚其意；欲诚其意者，先致其知，致知在格物国学大师林语堂妙语连珠，平时易读，这是一本非常好的古典文学导读手册，让你知道孔子其人、孔子的思想、孔子的...

林语堂先生介绍孔子其人及其思想的一本书。这本书主要介绍了司马迁的《孔子世家》、以及《大学》、《中庸》还有《礼记》中的一些介绍音乐、教育和礼的章节。《大学》、《中庸》和儿子一起读过，是儒家思想体系的完整介绍，但让我印象最深的是《礼记》中的介绍音乐、教育的章节...

史学家司马迁在《史记一孔子世家》中有一段记述孔子学琴的事迹，孔子学鼓琴师襄子，一曲研习多日，得其数、其志，终得其人，“曰：‘丘得其为人，黯然而黑，几然而长，眼如望羊，如王四国，非文王其谁能为此也！’” 师襄子辟席再拜，曰：“师盖云《文王操》也。” ...

虽说从小学开始就一直学习儒家经典，不过作为学童对于经典难以产生深刻感悟，如今身为成人再看孔子，对于礼乐还是有些懵懵懂懂，不过《论教育》一章倒是给我留下深刻印象，正是从中我才得知学做老师就是学做君主，这让有教学经验的我更加尊敬教师这个职业，也更加认识到教职的...

在接触这本书之前，孔子对我来说只是一个遥远的概念，是人们口中的圣人是孔庙中的一尊神像。我从未真正了解过孔子，小时候摇头晃脑读着论语，子曰：学而实习之不亦乐乎。人的力量要从书中去寻找，而我最初翻开这本书，也是因为我想找寻最根本的力量，去促进自己的学习，所以打...

中国古代曾经有过很伟大的哲人，中国人相信孔子的人文主义，但是另外很重要的便是

老子，老子是降世的大宗师。老子曾经描述过扬子江(长江)，我也到过扬子江去。老子所讲的道，其实就是我们讲的Kundalini，灵性的能量。老子是个诗人，他所描述的方式是很隐晦，很微妙的。许多人也...

---

我们对孔子的印象，还停留在《论语》中的“三人行，其必有我师焉”的一代儒学大师的形象中。他拥有众多学徒，他的话语流传至今，仍旧是我们不可或缺的良言。林语堂先生的《孔子的智慧》简单叙述了孔子的生平，给我们展现出一位容貌恭敬温厚，言辞明晰通达的智者的...

---

孔子，这个世人眼中的“圣人”，在林语堂先生看来，也是一个活生生的“真人”。在这本书里，我读到的就是这样一个真性情的孔子：他高雅脱俗，也和蔼温逊。同时，他也是能像普通人一样恨人、鄙视人。林语堂先生说：“我们这个世界上从来就没有一个伟人不是嫉恶如仇的。”儒家...

---

儒家思想所持的是人道主义者的态度，对全无实用虚无缥缈的玄学与神秘主义完全弃之不顾，而是只注重基本的人际关系，灵异世界神仙不朽又有何用儒家思想志在重新树立一个理性化的封建社会，因为当时周朝的封建社会正在趋于崩溃。儒家思想当然主张阶级分明孔子从不满足于...

---

给英美人介绍的孔夫子《孔子的智慧》书评

林语堂先生的大作《孔子的智慧》是一本全面介绍孔子的书。因为以前读过井上靖的《孔子》，也读过先生写的苏东坡大传，所以我以为会是一本传记。我错了，这是一本从不同角度认真介绍孔子的书。书分十一章，第一、二章是导论和孔子传...

---

本书原版是英文版，是林语堂先生应蓝登书屋约请而写的，完整地表达了他的孔子观，也系统地向西方介绍了儒家学说。也是首次把《孔子传》译成英文。1938年出版后，受到了美国广大读者的欢迎，而且在长时期内，一直是西方读者了解孔子及其学说的入门之作，为促进西方读者了解中国...

---

话说孔子 ----- 读《孔子的智慧》文/纪汐

由周润发，周迅主演的电影《孔子》，使孔子热又重新掀起了一阵高潮。一说起孔子，四书中的《论语》最为世人所知。除此之外，还有四书中《孟子》《大学》

》 《中庸》及其五经都是儒家经典之著作。以前只知《论语》，通过林语堂老先生...

---

[孔子的智慧 下载链接1](#)